

Nasmeh na obrazu Serca: Pomurske mlekarne lani z 1,5 milijona evri dobička

Murska Sobota, 21.06.2016 ob 7:00

- *Zaradi preteklih poslovnih odločitev so bili še v začetku lanskega leta blizu stečaja. Zdaj jim kaže precej boljše, stavijo predvsem na svoje paradne konje.*

Pomurske mlekarne so poslovno leto 2015 po besedah direktorja Roberta Serca zaključile z odliko. »Še posebej glede na katastrofalno poslovanje predhodnih 10 let, ko je bilo uničenih 30 milijonov evrov,« nam je iz Kitajske sporočil Serec.

Lansko leto so glede na predstečajno stanje v februarju in podan predlog za stečaj v septembru s strani bivše direktorice Bernardke Hlebič poslovali 8 milijonov evrov bolje kot leta 2014. S predelanimi 55 milijoni litri mleka so realizirali 36 milijonov evrov prihodkov in pridelali nekaj več kot 1,5 milijonov evrov dobička. »Letos smo dokaj dobro na poti in iskreno upamo, da bomo vzdržali hudemu pritisku trga,« dodaja prvi mož glavnega pomurskega mlekarja.



Mag. Dejan Židan in Robert Serec (foto: arhiv Pomurec.com)

Metali so jim polena pod noge

Serec, ki je direktorski stolček zasedel lani februarja, pravi, da je težko izpostaviti posamezne ukrepe, ki so vodili do boljšega poslovanja. Opozarja namreč, da so bili deležni metanja polen pod noge, obljub o dokapitalizaciji s figo v žepu, predlogov za stečaj s strani lastnikov itd. Vseeno uspešno pot sanacije pripisuje boljšemu poslovnemu modelu, kadrom in poslovnih odnosih z bankami.

Stavijo na železni repertuar

Glede na izjemno globalno krizo na področju mleka in mlečnih izdelkov, se je po besedah Serca njihov poslovni model pokazal kot dokaj robusten. V prihodnosti stavijo na njihove paradne konje: »Borili se bomo z železnim repertuarjem - s Pomurskim trajnim mlekom z različnimi vrstami masla, premium kakovostjo mlečnega prahu in odličnima ementalcem ter livado.«



Ohranili delovna mesta

Pomurske mlekarne so bile zaradi preteklih poslovnih odločitev še v začetku lanskega leta blizu stečaja. Danes zaposlujejo 138 ljudi, o dodatnih zaposlitvah zaenkrat ne razmišljajo